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29. SREČANJE TURISTIČNIH DRUŠTEV OBVODNIH KRAJEV SLOVENIJE 

 

MARKOVCI, SOBOTA, 31.5.2025 
V VEČNAMENSKI DVORANI OŠ MARKOVCI 

 
 
9.00 - 10.15                Sprejem udeležencev srečanja – Večnamenska dvorana Markovci 

 Registracija udeležencev in dobrodošlica 

10.15 - 10.30              Jutranji pozdravni nagovori: 

 Turistična zveza Slovenije: Dominik S. Černjak, predsednik TZS, in Jože Prah, 
predsednik Komisije za evropske pešpoti v Sloveniji 

 Občina Markovci: Franc Brodnjak, predsednik Turističnega društva občine 
Markovci, in Milan Gabrovec, župan Občine Markovci 

 
STROKOVNI POSVET 

 
12.00                            EKOSISTEMSKE PRILOŽNOSTI VODNIH EKOSISTEMOV ZA TURIZEM 

Okrogla miza in razprava - terasa Gostišča Palaska, Nova vas pri Markovcih  

Vodni ekosistemi niso le prostor življenja številnih rastlinskih in živalskih vrst – so tudi prostori sprostitve, 
učenja in povezovanja z naravo. Ob reki lahko obiskovalci doživijo mir, opazujejo ptice, spoznavajo biotsko 
raznovrstnost, doživijo tradicionalne oblike rabe vode – od mlinarstva do ribolova. Voda ima močan simbolni 
pomen in ljudje intuitivno iščejo stik z njo. Vodni ekosistemi nudijo številne ekosistemske storitve, ki jih 
lahko smiselno vključimo v turistične programe. 

Gostja: 
prof. ddr. Ana Vovk, redna profesorica za fizično in regionalno geografijo na Univerzi v Mariboru, doktorica 
fizične geografije in varstva okolja. 

 

OGLEDI ZANIMIVOSTI KORANTOVE DEŽELE 
  
10.30 - 13.30  

1. izlet: Etnološka zbirka in cerkev Sv. Marka 
Kratek sprehod (200 m) do središča občine Markovci, ogled Etnološke zbirke z uvodnim predstavitvenim 
filmom in vizualizacijo Fašenka v Markovcih. Možnost preizkusa Korantove oprave. Sledi voden ogled cerkve 
sv. Marka.  
Po ogledu Etnološke zbirke se bodo tisti udeleženci, ki bodo želeli, peš odpravili na posvet Ekosistemske 
priložnosti vodnih ekosistemov za turizem. 
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2. izlet: Zbirka starodobnih kmetijskih traktorjev in ribnik Prvenci 

Odhod z avtobusom v Borovce, ogled zbirke več kot 30 popolnoma obnovljenih starodobnih traktorjev pri g. 
Janezu Veseliču. Nato prevoz do Športno ribiškega društva Markovci in ogled ter predstavitev ribnika ŠRD 
Markovci. 

3. izlet: Sprehod ob Dravi – od Markovcev do mlina Korošec 
Prijeten, približno 2 kilometra dolg sprehod se začne v Markovcih in nas vodi mimo Male hidroelektrarne na 
Dravi. Pot nadaljujemo v umirjenem ritmu ob kroni Ptujskega jezera, vse do Športnega parka in počivališča za 
avtodome Camper stop v Zabovcih. Zaključni del poti nas popelje do znamenitega mlina Korošec, ki s svojo 
bogato mlinarsko tradicijo pripoveduje zgodbo življenja ob reki. Po ogledu mlina sledi organiziran avtobusni 
prevoz nazaj na izhodišče. 
 

4. izlet: Pohod do gradu Borl 
Manj kot dve uri nezahtevne hoje do gradu Borl. Ob 13. uri srečanje s planinci in umestitev žiga na evropsko 
pešpot E7. Povratek z avtobusom v Markovce. 
Opomba: 
Turistična zveza Slovenije (TZS) je soustanoviteljica Komisije za evropske pešpoti v Sloveniji, kjer potekajo tri 
evropske pešpoti (E6, E7, E12) s skupno dolžino 1000 km. Leta 2025 obeležujemo 50. obletnico evropske 
pešpoti E6. Glavni moto praznovanja, ki izhaja iz leta 1969, se glasi: 
»Odprimo meje, pojdimo drug do drugega peš, kajti le tako se bomo med seboj najbolje spoznali in naučili 
spoštovati in ceniti sočloveka!« 
 
 

DRUŽABNI DEL PRIREDITVE V VEČNAMENSKI DVORANI MARKOVCI 

 
13.00 – 13.30            Prihod pred Večnamensko dvorano – ogled stojnic in glasbeni pozdrav  
                                        skupine Žlahtneži. 
                                        Nagovor Franca Brodnjaka, predsednika TD občine Markovci in Iztoka Pipana, 
                                        predsednika Sveta obvodnih krajev.                                      
13.30 - 14.30              Kosilo 
14.30 - 18.00             Zabava z živo glasbo, skupina Žlahtneži. 
                                        Izmenjava simbolnih daril - »izviren leseni spominek«. 
                                        Predaja zastave gostitelju 30. Srečanja obvodnih krajev 2026. 
 
 
Prijave na izlete sprejemamo le preko PORTALA TZS https://tzs.link/ in sicer do četrtka, 22. maja 
2025. Izbirate lahko med štirimi izleti – prijavite se le na en izlet!  
Na izlet se lahko prijavi fizična oseba: vpišete ime, priimek, naslov, občino in poštno številko. Če se na izlet 
prijavlja TD, vpišite ime in priimek odgovorne/kontaktne osebe ter naslov TD. V opombo obvezno zapišite 
število oseb za izbran izlet ter DŠ društva za izstavitev računa.  
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Zapišite tudi, če lahko z vašim prevoznim sredstvom (avtobus, kombi…) kombiniramo prevoze udeležencev 
na oglede  
 
Kotizacija je 20 eur na osebo in zajema dobrodošlico, darilce, kosilo, zabavo ter organizirano vodenje izleta. 
 
 
Parkirišča za avtobuse, kombije in osebna vozila so urejena na postajališču v neposredni bližini prizorišča 
(100 m). Prihod bo usmerjala redarska služba PGD Markovci. 
 
Vse dodatne informacije o dogodku so vam na voljo na naslovu info@td-markovci.si ali 
brodnjak.f@gmail.com  ali na telefonu 041 486 258. 
 
Karta Markovec se nahaja na www.td-markovci.si. 
 
 
Za tematsko popestritev družabnega dela srečanja vas naprošamo, da s seboj prinesete simbolno 
darilce – izvirni leseni spominek, ki predstavlja vaš kraj.  
 

  
 

Z veseljem vas pričakujemo v Markovcih. 
 


